



Воронежец скончался в медицинском учреждении от телесных повреждений, полученных в ходе конфликта с соседом

01 января 2018 года в медицинском учреждении скончался 51-летний мужчина, доставленный с телесными повреждениями из подъезда многоэтажного жилого дома, расположенного на проспекте Патриотов города Воронежа. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть местного жителя наступила в результате тупой травмы грудной клетки, множественных переломов ребер, разрыва легких.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления следователями СК задержан 36-летний сосед погибшего. Мужчина дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. В отношении подозреваемого по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, будучи допрошенным в качестве обвиняемого мужчина вину признал в полном объеме.

По предварительным данным, 01 января 2018 года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к квартире соседки и стал громко стучать в дверь, требуя вернуть принадлежащий ему мобильный телефон, который последняя якобы забрала у него во время празднования нового года. Женщина, находившаяся в жилище вдвоем с ребенком, испугалась агрессивного поведения соседа и не стала открывать ему дверь, сообщив об отсутствии его имущества. Вместе с тем, мужчина не желал уходить и продолжил громко стучать в дверь, в это время к квартире подошел сожитель хозяйки и потребовал соседа уйти. На данной почве между ними произошел конфликт, в ходе которого незваный гость подверг мужчину избиению, нанося ему множественные удары ногами по различным частям тела. Очевидцы конфликта вызвали скорую помощь и сотрудников правоохранительных органов. Спустя некоторое время потерпевший скончался в больнице от полученных телесных повреждений.

Следователи СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, в том числе очевидцы преступления, признана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

потерпевшей и допрошена в данном качестве сестра погибшего. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Советскому району г. Воронежа регионального СК России Даниил Дробышев.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1195950>